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תרגילים במצביעים 
הערה : את כל התרגילים יש לבצע בעזרת מצביעים.

1. מה יהיו הערכים במערך   array אחרי קטע התוכנית הבא  ?
int array[ ] = {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,20,30,40,50}, *ptr1,*ptr2 ;

for (ptr1=ptr2=array;(ptr1-ptr2)<10 ; ptr1+=2)


*ptr1 = *ptr2;

*(ptr2+12) =100;

2. רשום תוכנית שתקבל מהמשתמש מחרוזת (עד 10 איברים) ותהפוך את המחרוזת. לדוגמא – אם  הכנסנו abcd  מקבל dcba   .

3. קלוט מהמשתמש סיסמא ובדוק האם הסיסמא היא נכונה. תן אפשרות למשתמש להקיש 3 פעמים סיסמא שגויה. לווה את התוכנית בממשק משתמש  ידידותי.

4. רשום תוכנית שתקלוט מהמשתמש מערך של 10 ציונים. התוכנית תמצא ותדפיס : א. מהו הציון הגבוה ביותר וכמה פעמים מופיע.    ב. מהו הציון הנמוך ביותר וכמה פעמים מופיע.    ג.  מהו ממוצע הציונים.  ד. כמה נכשלים ( ציונים מתחת ל 55 )  יש בכתה.  עבור כל סעיף יש לרשום פונקציה מתאימה !!

5. רשום תוכנית שתקלוט מהמשתמש מחרוזת של עד 20 תווים. התוכנית תהפוך כל אות קטנה 
      לגדולה.

6. רשום תוכנית שתקלוט מהמשתמש 2 מחרוזות. מחרוזת אחת של עד 20 תווים ומחרוזת שנייה של עד 3 תווים. התוכנית תבדוק ותדפיס האם המחרוזת הקטנה מוכלת במחרוזת הגדולה וכמה 
         פעמים היא מוכלת.
7. רשום תוכנית שתקלוט 3 מערכים מטיפוס שלם. כל מערך בן 5 איברים. בעזרת מערך של 

        מחוונים המקבל את הכתובת של 3 המערכים, מצא מיהו המספר הגדול בכל 3 המערכים וכמה  

        פעמים הוא מופיע.

8. רשום תוכנית שתקלוט מערך בן 8 איברים מהמשתמש ותמיין אותו מהקטן אל הגדול.
9. רשום תוכנית בעזרת פונקציות. הגדר 3 מערכים . שניים בני 8 איברים והשלישי בן 16 איברים. התוכנית קולטת ל 2 המערכים הראשונים נתונים מהמשתמש.  (בעזרת פונקציה אחת כדוגמת השאלה הקודמת).  לאחר מכן קרא לפונקציה שתמיין כל אחד מהמערכים. בשלב האחרון התוכנית תמזג את שני המערכים אל המערך שלישי שיהיה ממוין מהקטן לגדול .
10. רשום תוכנית שתגדיר 3 מחרוזות. 2 בנות 10 תווים והשלישית בת 20 תווים. קלוט בעזרת פונקציה את  2 המחרוזות הראשונות מהמשתמש. התוכנית תבדוק בעזרת פונקציות  א. האם המחרוזות זהות ותדפיס הודעה מתאימה.   ב. מי מהמחרוזות ארוכה יותר ותדפיס את המחרוזת הארוכה   ג. תכניס למחרוזת שלישית תו אחד ממחרוזת ראשונה ותו ממחרוזת שנייה לסירוגין  . במידה ואחת המחרוזות מסתיימת לפני השנייה יש להכניס רק את התווים של המחרוזת שעדיין לא הסתיימה. 
11. הגדר 2 מחרוזות. האחת בגודל 31 והשנייה בגודל 11 . קלוט אליהן 2 מחרוזות האחת בגודל של עד 20 תווים והשנייה בגודל של עד 10 תווים. הכנס את המחרוזת הקטנה לתוך הגדולה החל מאינדקס מסוים שאותו תקלוט מהמשתמש ובסיום ההכנסה ימשיכו התווים של המחרוזת הגדולה.  לדוגמא קלטנו למחרוזת הראשונה  abcde   ולשנייה  abc . האינדקס שנקלט הוא 3 . בסיום המחרוזת הגדולה תיראה :  abcabcde   .  

12. הגדר מחרוזת של 31 תווים. קלוט מהמשתמש מחרוזת (מספר התווים שהמשתמש יקיש לא ידוע אך הוא לא יעלה על 30 ).  חלק את המחרוזת הנקלטת ל 2 מחרוזות באורך שווה, בדוק והדפס האם 2 המחרוזות שוות. (הערה : אם המשתמש הקיש כמות לא זוגית של תווים – ברור שהמחרוזות אינן שוות.
13. הגדר מחרוזת של 46 תווים. קלוט מהמשתמש מחרוזת (שלא תעלה על 45 תווים). חלק את המחרוזת הנקלטת ל 3 מחרוזות  שוות באורכן. בדוק והדפס האם 3 המחרוזות שוות או  2 מהן שוות. (הערה – אם כמות התווים שהמשתמש הקיש איננה מתחלקת ב 3 אז חלק אותן בצורה לא שווה. לדוגמא אם המשתמש הקיש 16 תווים אז גודל המחרוזות יהיה 6  6  ו  4  ).
עבודה נעימה

